

食品安全违法人人可举报 监管新规正式实施

据新华社北京7月27日电 国务院总理温家宝26日签署国务院令,公布《国务院关于加强食品等农产品安全监管的特别规定》,自公布之日起施行。

《特别规定》明确,规定所称产品除食品外,还包括食用农产品、药品等与人体健康和生命安全有关的产品。

根据《特别规定》,生产者应当对其生产、销售的产品安全负责,不得生产、销售不符合法定要求的产品。生产者生产产品所使用的原料、辅料、添加剂、农业投入品,应当符合法律、行政法规的规定和国家强制性标准。销售者必须建立并执行进货检查验收制度,查验供货商的资质,验明产品合格证明和产品标识等。

《特别规定》明确,县级以上地方人民政府应当将产品安全监管纳入政府工作目标,对本行政区域内的产品安全监管负总责;统一领导、指挥产品安全突发事件应对工作,依法组织查处产品安全事故;建立监督管理责任制,对各级监督管理部门进行评议、考核。

《特别规定》强调,任何组织或个人有权对违反食品等农产品安全监管特别规定的行为进行举报。

《特别规定》明确,生产企业发现其生产的产品存在安全隐患,可能对人体健康和生命安全造成损害的,应当向社会公布有关信息,通知销售者停止销售,告知消费者停止使用,主动召回产品,并向有关监督管理部门报告;销售者应当立即停止销售该产品。

塔利班处死韩人质期限再次延长

韩政府称 22 名人质暂时安全

据新华社喀布尔7月27日电 阿富汗警方27日称,由于塔利班设定的最终期限迫在眉睫,阿富汗政府于当天早间开始加紧与塔利班就释放韩国人质事宜进行谈判。

当天早些时候,塔利班组织发言人称,如果阿富汗政府不能在当地时间27日12时(北京时间15时30分)之前释放塔利班武装8名在押人员,他们将杀害其余22名被绑架的韩国人质。

塔利班先前曾提出,先用8名韩国人质换回8名塔利班囚犯,然后再分批交换人质和囚犯。但一些阿富汗谈判人员称,谈判双方目前仍存在较大分歧。塔利班组织至今已6次就韩国人质问题设定最后期限,并一直坚持其早先提出的要求。

塔利班人员27日透露,在阿富汗当地时间12时(北京时间15时30分)的期限过后,塔利班与阿富汗政府就韩国人质的谈判仍在继续,目前还没有杀害人质的迹象。

被绑架韩国人质所在地阿富汗加兹尼省省长27日对新华社记者说,塔利班已同意再次延长处死人质的最后期限。

阿富汗内政部部长曼加勒27日说,阿富汗政府与塔利班方面就韩国人质问题举行的谈判将会继续,希望塔利班不要设定谈判期限。

韩国外交通商部发言人曹喜庸27日说,经韩国政府确认,在阿富汗被绑架的22名韩国人质目前暂时安全,韩国政府一直在通过各种渠道与武装分子进行接触。

曹喜庸当天下午说,根据韩国和阿富汗两国总统26日通话达成的协议,韩国总统府统一外交安保政策室长白钟天已经以总统特使身份前往阿富汗,与阿富汗政府开展更为密切的合作。

他说,绑架事件发生后,韩国政府一直与阿富汗政府及有关方面一起,通过各种渠道与武装分子进行接触,努力争取被绑架的韩国人质安全获释。

据韩国媒体报道,韩国总统特使白钟天已于27日下午抵达喀布尔,他将与包括阿富汗总统卡尔扎伊在内的阿富汗政府官员会晤。



7月27日,在韩国首都首尔南部地区,部分韩国人质的家人通过电视了解有关在阿富汗被绑架的韩国人质的消息,期盼亲人平安获释。新华社/路透

警惕网络炒股骗局

网络炒股案件具有以下典型特征:

- 1. 伪装身份,使用虚假信息开设网站,非法经营证券投资理财业务
- 2. 利用网络、手机等新型媒介平台非法经营证券业务
- 3. 均不具备证券从业资格、从业经历,也不具备专业素质
- 4. 往往分别在异地,具有很强的隐蔽性
- 5. 往往利用主流媒体或网站造势,以吸引更多不明真相的人相信其预测和分析

快递定标准 百姓有话说 “时限、费用、赔偿”成焦点

据新华社北京7月27日电(记者 齐中熙)国家邮政局政策法规司司长达瓦27日表示,《快递服务标准》通过向社会征求意见,已经征集了近700条意见,集中反映在“服务时限、服务费用和赔偿标准”等三方面。

一是快递服务时限。部分企业认为,原标准规定的“工作日”表述不够准确,建议改为“小时”;此外,不少消费者提出应该在基本标准之外,增加个性化服务需求的内容。

二是快递最低服务费用。部分企业认为价格应由

要由市场进行调控,不应在标准中约定;而部分企业认为在标准中应该约定,以防止不顾成本压价。同时,部分企业认为8元(同城)和12元(异地)的标准偏高。

三是快递服务赔偿标准。部分企业认为包裹类快件的赔偿标准过高,并建议增加单件最高的赔偿限额;部分消费者认为对文件类快件进行2倍运费的赔偿标准偏低。

今年7月5日,国家邮政局发出公告,就《快递服务标准》向社会公开征求意见。意见征求工作已于7月20日结束。

移民干部“移走”百万移民金 黎军获刑14年

据新华社宜昌7月27日电(记者 江时强 李志晖)记者27日从湖北省宜昌市夷陵区人民法院获悉,该区一名移民工作人员因挪用移民专项资金187万多元,委托他人代为购买六合彩,被判处有期徒刑14年。

黎军,2003年4月起任宜昌市夷陵区三斗坪镇移民工作站副站长,负责当地移民专项资金管理。三斗坪镇

是三峡大坝所在地,共有移民9059人。2005年11月至2006年12月间,黎军共计挪用移民专项资金187万多元归个人使用。经立案侦查后,黎军于今年1月11日在四川宜宾被抓获归案。

据夷陵区法院办案人员介绍,三斗坪镇移民工作站的账户票据和印章均由黎军一人管理,这一管理漏洞为黎军挪用移民专项资金提供了便利。



上图 昨日13时02分,参加“和平使命—2007”联合反恐军演的中方第一批铁路运输参演部队换乘俄罗斯军列,驶出满洲里口岸进入俄罗斯境内。这是中方重型装备搭乘俄罗斯军列通过中国国门。

下图 昨日,军事代表和指挥人员在军列上研究参演部队铁路运输过程中的换乘计划。当日,随着最后一列军列抵达满洲里,“和平使命—2007”军演中方国内铁路运输任务圆满结束。新华社发

美广播公司突现可疑粉末 “阿斯匹林”让众人虚惊

据新华社华盛顿7月26日电(记者 杨晴川 潘云召)美国广播公司华盛顿分社办公楼26日因发现“可疑白色粉末”而紧急疏散楼内人员,但现已证实“可疑粉末”其实是阿斯匹林。

华盛顿警方发言人说,当天中午,有人在位于华盛顿闹市区的这座办公楼内发现了一个装有白色粉末的空白信封,并怀疑为恐怖袭击。在接到报警后,警方立即疏散楼内人员,并调集警力赶赴现场。经检验,信封内所装粉末为阿斯匹林。楼内人员被疏散大约45分钟后,警报撤销,办公楼恢复正常运作。

美长滩机场也有可疑包裹 游戏机作怪吓煞乘客

据新华社洛杉矶7月26日电(记者 高原)美国长滩市警方宣布,位于大洛杉矶地区的长滩机场26日因发现可疑包裹而紧急疏散人员。

长滩市警察局发言人普莱斯特说,当地时间早上9时许,机场安检人员在一件行李中发现了可疑物品,于是下令紧急疏散机场内的数百名人员。一个排弹小组赶往现场。一个机器人在对可疑物品进行检查后发现,它只是一个手持游戏机。

长滩机场工作人员说,这场虚惊造成了多架进港航班被延误,数百名乘客的行程受到影响。

红色清真寺昨重新开放 数百人到场示威

据新华社电 位于巴基斯坦首都伊斯兰堡的“红色清真寺”27日重新开放,这是“红色清真寺”本月3日被武装人员占据以来首次向公众开放。

重新开放的“红色清真寺”原为红色的外墙现被重新粉刷成了桃红色。为防止意外事件发生,政

府加强了对前来参加宗教活动民众的安全检查。

但在清真寺开放当天,仍有数百人来到清真寺,开展示威活动。他们爬上清真寺建筑,高喊口号,还将红色油漆涂在墙面上。维持秩序的警察没有进入清真寺。

清真寺开放当天的宗教活动

原定于伊斯兰堡另一座清真寺的宗教人士大毛拉穆罕默德·阿什法克主持,但示威者将他赶出清真寺,另一名宗教人士主持了宗教活动。

因不满当局拆除几座违规修建的清真寺,“红色清真寺”所属宗教学校学生7月3日向警察发动袭击。巴政府7月4日凌晨宣布采取军事行动。10日,巴安全部队开始对“红色清真寺”和附属宗教学校里的武装人员发动进攻,并于次日全面控制“红色清真寺”。军事行动结束后,工作人员整修了“红色清真寺”,拆除附属宗教学校。

教育部 不得加收农民工子女学费

据新华社北京7月27日电(记者 卫敏丽)教育部有关负责人日前表示,各地教育行政部门要尽快制订保障农村留守儿童平等接受义务教育的法规、政策,农民工子女上学收费要与当地学生平等对待。

在全国妇联日前召开的加强农村留守儿童儿童工作座谈会上,教育部有关负责人表示,农民工输入地应坚持以公办学校为主接收农民工子女接受义务教育,降低入学门槛,简化入学手续,收费与当地学生平等对待,不得违反国家规定向农民工子女加收借读费及其他任何费用,保证他们进入城市后能够尽快入学接受义务教育。

民政部 贫困留守儿童纳入低保

据新华社北京7月27日电(记者 卫敏丽)民政部有关负责人日前表示,各级民政部门将加强对农村留守儿童及其家庭困难状况的调查研究,出台相关政策,切实保障特困农村留守儿童获得应有的社会救助。

在全国妇联日前举办的加强农村留守儿童工作座谈会上,民政部办公厅副巡视员李全茂指出,建立和实施农村最低生活保障制度,要将符合条件的留守儿童全部纳入低保范围,符合五保供养条件的留守儿童,要为其提供五保供养服务,符合当地规定的农村医疗救助条件的留守儿童,要对其及时进行医疗救助,有效解决困难农村留守儿童的看病难看病贵问题。

卫生部 医疗机构不得规避集中采购

据新华社北京7月27日电(记者 周婷玉)“各级政府、行业和企业举办的所有非营利性医疗机构,均应参加医疗器械集中采购。医疗机构不得规避集中采购。”卫生部规划财务司副司长于德志27日在医疗器械集中采购专题新闻发布会上说。

于德志还告诉记者,公立医疗机构的器械购置不允许任何形式的合资合作,一旦发现将按规定查处。

于德志介绍,医疗器械集中采购按属地化管理原则,以政府为主导,分中央、省和市三级,以省级为主组织实施。

美一机场爆炸 3人死亡



这张7月26日的电视画面显示,美国加利福尼亚州斯凯尔德联合公司的机场发生爆炸后的情形。26日发生的爆炸造成3人死亡,4人受伤。根据初步调查结果,爆炸可能是由机场中的氟氯化物罐发生泄漏引起的。新华社/路透

法前总理受到正式调查



昨日,在巴黎,法国前总理多米尼克·德维尔潘(右)离开检察机关。德维尔潘的律师当日说,法官已就“清泉门”事件对德维尔潘提出初步指控。新华社发